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Zápisnica  

z 15. zasadnutia OZ, konaného dňa 15. 12. 2016    

__________________________________________________________________________  

  

Miesto konania: Sála kultúrneho domu Jarok  

  

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu  

  

Otvorenie:  

  

Pätnáste zasadnutie Obecného zastupiteľstva (OZ) otvoril starosta obce Stanislav Sťahel, privítal 

všetkých zúčastnených. 

  

Prezentácia:  

  

Starosta obce skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci OZ: RNDr. Gabriel Minárik,PhD., Ing. 

Marek Gála, Ing. Jaroslav Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly, 

Bc. Jaroslav Kalivoda s Mgr. Tomáš Chrenko. Poslanecký zbor je uznášaniaschopný.  

  

Schvaľovanie programu OZ:  

 

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Príkaz na vykonanie inventarizácie 

5. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k úprave rozpočtu obce Jarok 

6. Úprava rozpočtu obce Jarok 

7. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu programového rozpočtu obce, Programový 

rozpočet obce Jarok na roky 2017 – 2019  

8. Konsolidovaná výročná správa obce Jarok za rok 2015 

9. Schválenie VZN č. 2/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a drobné 

stavebné odpady na rok 2017 

10. Schválenie VZN č. 3/2016 o určení finančných prostriedkov na prevádzku a mzdy na 

dieťa/žiaka materskej školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce 

Jarok 

11. Sadzobník poplatkov obce Jarok na rok 2017 

12. Harmonogram zasadnutí OZ na rok 2017 

13. Súhlas OZ o obstarávaní a schvaľovaní územnoplánovacej dokumentácie 

14. Schválenie Zadania Územného plánu obce Jarok 

15. Žiadosti 

16. Rôzne 

17. Diskusia 

18. Záver 
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Starosta sa spýtal poslancov, či majú niečo k programu dnešného OZ. Poslanec Jaroslav Melo 

požiadal o doplnenie programu Dôvodová správa k sankcii 25% z Nenávratného finančného 

príspevku (NFP) na projekt Modernizácia a rekonštrukcia verejného osvetlenia obce Jarok. 

Starosta obce navrhol, aby bol tento bod programu súčasťou bodu Rôzne. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

doplnený program pätnásteho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jarku 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice   

  

  

Voľba návrhovej komisie:  

Starosta obce navrhol návrhovú komisiu v zložení:  

Predseda: Peter Mesároš 

Členovia: Ing. Marek Gála 

    Ing. Jaroslav Major 

 

       

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia:  

  

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení: Peter Mesároš 

    členovia: Ing. Marek Gála 

         Ing. Jaroslav Major 
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Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

Voľba overovateľov zápisnice:  

Starosta obce ako overovateľov zápisnice navrhol poslancov RNDr. Gabriela Minárika, PhD.     

a Bc. Jaroslava Kalivodu a dal hlasovať za návrh uznesenia:  

  

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje  

overovateľov zápisnice v zložení: RNDr. Gabriel Minárik 

              Bc. Jaroslav Kalivoda 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

  

3. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce dal slovo hlavnej kontrolórke (HK) obce Mgr. Oľge Švihoríkovej, ktorá 

skonštatovala nasledovné: 

V štádiu riešenia sú k dnešnému dňu (15.12.2016) uznesenia: 

 č. 34/2015 z 10.04.2015, v ktorom OZ schvaľuje elektronizáciu administratívy OcÚ v zmysle 

zákona č. 305/2013 Z.z. . Je to proces, na ktorom sa neustále pracuje. 
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č. 9/2016 z 18.02.2016, v ktorom OZ schvaľuje vyhotovenie nového územného plánu pre obec 

Jarok. Je to proces, na ktorom sa tiež neustále pracuje. 

č. 28/2016 z 21.04.2016, v ktorom OZ schvaľuje prípravu podkladov na podanie žiadosti na 

komplexnú rekonštrukciu, nadstavbu a prestavbu materskej školy v rámci pripravovanej výzvy zo 

štrukturálnych fondov EÚ. 

č. 54/2016 z 23.06.2016, v ktorom OZ schvaľuje podanie žiadosti o poskytnutie mimoriadnej 

dotácie na vybudovanie kanalizácie časť Školská ulica s napojením školy na Ministerstvo školstva, 

vedy, výskumu a športu SR a Ministerstvo životného prostredia SR na základe vysúťaženého 

dodávateľa podľa prílohy. 

č. 101 b) z 10.11.2016, v ktorom OZ ukladá     

- vypracovať kúpnu zmluvu o prevode vlastníctva pozemku v súlade so zákonným ustanovením    

§ 588 a nasledujúcich Občianskeho zákonníka medzi Obcou Jarok a Ľubošom Bradáčom, bytom 

951 48 Jarok, Brehy 488/3 

- zverejniť zmluvu v zmysle ust. § 47a) Občianskeho zákonníka. 

    

Nesplnené sú uznesenia: 

č. 16/2015 z 13.03.2015, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje vypracovanie energetického auditu budov 

– telocvičňa, jedáleň, KD, 

č. 30/2015 z 10.04.2015, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje realizáciu inžinierskogeologického 

a hydrogeologického prieskumu v troch lokalitách obce, 

č. 76/2016 z 08.09.2016, v ktorom OZ v Jarku a) schvaľuje podanie žiadosti o nenávratný finančný 

príspevok – zníženie energetickej náročnosti verejných budov, b) schvaľuje podanie žiadosti 

o nenávratný finančný príspevok – výstavba, rekonštrukcia a modernizácia rozvodov tepla,              

c) schvaľuje podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok – náhrada zastaraných spaľovacích 

zariadení vo verejných budovách za nízkoemisné a energeticky účinnejšie spaľovacie zariadenia 

(vrátane modernizácie vykurovacích systémov). 

č. 88/2016 z 08.09.2016, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje žiadosť MUDr. Márie Perďochovej 

o predĺženie zmluvy o prenájme nebytových priestorov stomatologickej ambulancie 

prostredníctvom Dodatku č. 1 k zmluve o prenájme s určením výšky nájomného 16,60 EUR/m2 na 

1 rok s platnosťou trvania zmluvy 5 rokov od podpísania dodatku. Uvedený dodatok nebol zo 

strany pani doktorky podpísaný. 

 

Hlavná kontrolórka obce upozornila na odložené uznesenia: 

60/2016 z 23.06.2016, v ktorom OZ v Jarku odkladá žiadosť pána Mgr. Pavla Saba na prerokovanie 

do ďalšieho zasadnutia Obecného zastupiteľstva z dôvodu neukončeného konania v rámci Registra 

obnovenej evidencie pozemkov,  

  

Na záver hlavná kontrolórka  skonštatovala, že do dnešného dňa sú ostatné uznesenia a úlohy 

splnené.  

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

kontrolu plnenia uznesení. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

4. Príkaz na vykonanie inventarizácie 

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

Príkaz starostu obce na vykonanie riadnej inventarizácie majetku, záväzkov a pohľadávok obce 

Jarok k 31.12.2016. Ide o majetok nachádzajúci sa na OcÚ, v požiarnej zbrojnici, v dome smútku, 

v kultúrnom dome, v obecnej knižnici, v zdravotnom stredisku, areáli TJ, tenisového klubu, ČOV 

pričom inventarizáciu majetku vykoná: 

 

Ústredná inventarizačná komisia v zložení: 

Peter Mesároš – predseda 

Mgr. Oľga Švihoríková – člen 

Ing. Helena Morvayová – člen 

 

Dielčia inventarizačná komisia pre obecný majetok: 

Peter Mesároš – predseda 

Bc. Jaroslav Kalivoda, ml. – člen 

Ing. Jaroslav Bako – člen 

Marián Bleho – člen 

Ing. Helena Morvayová – člen 

 

Dielčia inventarizačná komisia pre sklad CO: 

Ing. Helena Morvayová – predseda 

Ing. Andrea Zátková – člen 

Helena Horváthová – člen 
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Dielčia inventarizačná komisia pre obecnú knižnicu: 

Anna Móciková – predseda 

Ing. Andrea Zátková – člen 

Helena Horváthová – člen 

 

Likvidačná komisia – členovia OR: 

RNDr. Gabriel Minárik, Phd. – predseda 

Ing. Marek Gála – člen 

Ing. Pavol Melo – člen 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

5. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k úprave rozpočtu obce Jarok 

 

Starosta obce dal slovo hlavnej kontrolórke obce, ktorá predložila stanovisko HK k štvrtej úprave 

rozpočtu. Príjmovú časť v úprave rozpočtu obce odporúča OZ schváliť, pretože niektoré príjmové 

položky je potrebné zapracovať do rozpočtu a pretože plnenie príjmových položiek bolo nad 

očakávanú skutočnosť resp. nad rámec schváleného rozpočtu. Takisto úpravu vo výdavkovej časti 

rozpočtu odporúča OZ schváliť, pretože jednotlivé položky predloženého návrhu je potrebné ku 

koncu roka upraviť tak, aby neprišlo k ich prekročeniu. Záverečné konštatovanie HK bolo, že 

predložená úprava rozpočtu je v súlade s § 14 ods. 2 zákona o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a odporúča celkovú úpravu rozpočtu podľa predloženého návrhu schváliť. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k úprave rozpočtu obce Jarok 
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Hlasovanie:  

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

6. Úprava rozpočtu obce Jarok 

  

Starosta obce požiadal o slovo ekonómku obce Ing. Helenu Morvayovú, ktorá informovala 

prítomných o konkrétnych úpravách, ku ktorým došlo v rozpočte obce. Upravený rozpočet tvorí 

prílohu zápisnice. 

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

úpravu rozpočtu obce Jarok 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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7. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu programového rozpočtu obce, 

Programový rozpočet obce Jarok na roky 2017 – 2019 

 

Hlavná kontrolórka obce predložila odborné stanovisko k návrhu Programového rozpočtu obce 

Jarok na rok 2017 a k návrhu viacročného rozpočtu na roky 2018 a 2019. Pri spracovaní stanoviska 

vychádzala z posúdenia predloženého návrhu viacročného rozpočtu obce na roky 2018 – 2019 

a návrhu rozpočtu obce na rok 2017 z hľadiska zákonnosti, metodickej správnosti a odbornosti 

jeho zostavenia a predloženia na schválenie obecnému zastupiteľstvu. Návrh rozpočtu je 

spracovaný v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi. Návrh rozpočtu bol zverejnený 

na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce v zákonom stanovenej lehote. Je spracovaný 

v súlade ako viacročný programový rozpočet na roky 2017 – 2019, t.j. ako strednodobý 

ekonomický nástroj finančnej politiky obce,  v ktorom sú v rámci jeho pôsobnosti vyjadrené 

zámery rozvoja územia a potrieb obyvateľov vrátane programov obce, najmenej na tri rozpočtové 

roky. 

Viacročný rozpočet na roky 2018-2019 je zostavený v rovnakom členení v akom sa zostavuje 

rozpočet na príslušný rozpočtový rok 2017.  Rozpočet na rozpočtový rok 2017 je po jeho schválení 

OZ  záväzný, rozpočty na nasledujúce dva rozpočtové roky sú orientačné a majú skôr informatívny 

charakter.  

Po vykonanom hodnotení predloženého návrhu rozpočtu obce na rok 2017  HK skonštatovala, že 

rozpočet obce bol zostavený podľa platných právnych predpisov. Predložený návrh 

v programovom členení zohľadňuje základné potreby obce v roku 2017. 

Záverečné odporúčanie HK: „V súlade s vyššie uvedenými skutočnosťami konštatujem, že návrh 

rozpočtu je po formálnej stránke zostavený v súlade s príslušnými právnymi normami a preto 

odporúčam OZ  predložený programový návrh rozpočtu obce Jarok na rok 2017 schváliť bez 

výhrad a rozpočty na roky 2018-2019 zobrať na vedomie.“ 

Starosta obce ďalej poprosil ekonómku obce Ing. Morvayovú o slovo k programovému rozpočtu 

obce Jarok na roky 2017 – 2019, ktorý tvorí prílohu zápisnice. 

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

  

a) berie na vedomie 

  

stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu programového rozpočtu obce, 

 

b) schvaľuje 

 

programový rozpočet obce Jarok na rok 2017, 

 

c) berie na vedomie 

   

programové rozpočty obce Jarok na roky 2018 – 2019.  
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Hlasovanie: 

 Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

  

8. Konsolidovaná výročná správa obce Jarok za rok 2015 

 

Starosta obce poprosil ekonómku Ing. Helenu Morvayovú, ktorá prečítala dodatok správy 

nezávislej audítorky Ing. Emílii Konečnej. Nezávislá audítorka overila konsolidovanú účtovnú 

závierku Obce Jarok k 31. decembru 2015, ku ktorej vydala správu s týmto názorom: „Podľa nášho 

názoru, konsolidovaná účtovná závierka účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za 

konsolidovaný celok zostavila materská spoločnosť Obec Jarok, poskytuje pravdivý a verný obraz 

konsolidovanej finančnej situácie k 31. decembru 2015 a jej konsolidovanému výsledku 

hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, v súlade so zákonom o účtovníctve. 

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

správu nezávislej audítorky ku konsolidovanej výročnej správe obce Jarok za rok 2015. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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9. Schválenie VZN č. 2/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a drobné 

stavebné odpady na rok 2017 

 

Uvedené Všeobecné záväzné nariadenie (VZN) bolo vyvesené na úradnej tabuli na 

pripomienkovanie v zákonom stanovenej lehote. Oproti predchádzajúcemu VZN obsahuje iba 

drobné zmeny, ktoré sa týkajú zvýšenia sadzby poplatku za komunálny odpad. Sadzba poplatku sa 

zvýšila na sumu 18,03 EUR za osobu za kalendárny rok.  

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

VZN č. 2/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 

odpady na rok 2017.  

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

10. Schválenie VZN č. 3/2016 o určení finančných prostriedkov na prevádzku a mzdy na 

dieťa/žiaka materskej školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jarok 

 

Predmetné VZN bolo vyvesené na úradnej tabuli na pripomienkovanie v zákonom stanovenej 

lehote. Poslanec RNDr. Gabriel Minárik, PhD. informoval, že pri tvorbe VZN sa vychádzalo 

z rozpočtu ZŠ s MŠ Jarok, ktorý bol predložený riaditeľkou školy Mgr. Beatou Medekovou. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

VZN č. 3/2016 o určení finančných prostriedkov na prevádzku a mzdy na dieťa/žiaka materskej 

školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jarok. 
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Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

11. Sadzobník poplatkov obce Jarok na rok 2017 

 

Starosta obce informoval o zmenách v sadzobníku poplatkov obce Jarok. Sadzobník bol doplnený 

o poplatky za kopírovanie a došlo k navýšeniu poplatku za vyhlásenie oznamu v miestnom 

rozhlase pre fyzické a právnické osoby, ktoré nemajú pobyt alebo miesto podnikania na území obce 

Jarok. Poplatok sa zvýšil zo sumy 2 € na sumu 5 €. Ostatné poplatky na rok 2017 zostávajú 

nezmenené. Sadzobník poplatkov je prílohou zápisnice. 

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

Sadzobník poplatkov obce Jarok na rok 2017.  

  

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

 

 

 

 



 

12 

 

12. Harmonogram zasadnutí OZ na rok  2017 

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

Harmonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva na rok 2017 s dátumami konania: 16.02.2017, 

20.04.2017, 22.06.2017, 14.09.2017, 16.11.2017, 14.12.2017. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

13. Súhlas OZ o obstarávaní a schvaľovaní územnoplánovacej dokumentácie 

 

Starosta obce informoval, že v súvislosti s vypracovaním nového územného plánu obce Jarok, má 

obec možnosť požiadať o dotáciu Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR. 

K žiadosti o dotáciu musí byť ako príloha doručené aj uznesenie o súhlase OZ s jeho obstaraním 

a schválením, preto dal starosta obce hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

súhlasí, 

že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac tri roky od 

uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    
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Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

14. Schválenie Zadania územného plánu obce Jarok 

 

Uznesenie o schválení Zadania územného plánu obce Jarok musí byť tiež priložené k žiadosti 

o poskytnutie dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie. Zadanie ÚPN obce Jarok 

bolo schválené Okresným úradom Nitra, odbor výstavby a bytovej politiky. Starosta obce dal 

hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

Zadanie Územného plánu obce Jarok. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

15. Žiadosti 

 

15.1 SVB Jarok – Žiadosť o úpravu príjazdovej cesty a parkoviska 

 

Ide o odloženú žiadosť Spoločníkov vlastníkov bytov na Cabajskej ulici, Jarok. Na 

predchádzajúcom zasadnutí OZ uložilo OZ stavebnej komisii prešetriť žiadosť a zistiť skutkový 

stav. Stavebná komisia zasadala a neodporúča OZ schváliť túto žiadosť. Starosta obce dal hlasovať 

za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Žiadosť o úpravu príjazdovej cesty a parkoviska. 
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Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  0  

Zdržal sa  0    

Proti  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Uznesenie nebolo schválené. 

 

15.2 ZŠ s MŠ Jarok – Žiadosť o dofinancovanie nižšieho počtu žiakov v triedach 

 

Dňa 10.11.2016 bola na Obecný úrad v Jarku doručená žiadosť ZŠ s MŠ Jarok. Na základe 

uznesenia č. 55/2016 z 12. zasadnutia OZ zo dňa 23.06.2016 o schválení nižšieho počtu žiakov 

v ZŠ s MŠ Jarok ako je zákonom stanovený počet, vedenie školy požiadalo o dofinancovanie 

minimálnych mzdových nákladov na november a december 2016 v sume 1.182,96 EUR a to 

vzhľadom na upravený nižší rozpočet normatívnych finančných prostriedkov po EDUZBERE 

2016. Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje  

Žiadosť ZŠ s MŠ Jarok o dofinancovanie nižšieho počtu žiakov v triedach. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 
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15.3 ZŠ s MŠ Jarok – Žiadosť o zvýšenie platov formou osobných príplatkov pre 

zamestnankyne ŠJ 

 

Dňa 08.11.2016 bola na Obecný úrad v Jarku doručená žiadosť od vedúcej školskej jedálne        

Mgr. Daniely Bakošovej o pridelenie osobných príplatkov pre zamestnankyne Školskej jedálne pri 

ZŠ s MŠ Jarok, ktoré sú financované z originálnych kompetencií obce. Dôvodom žiadosti je, že 

zamestnankyne jedálne varia aj pre cudzích stravníkov, čo je príjem pre školu vo forme refundácie 

zvýšených vstupných nákladov (mzdy, energie, materiál) – réžia zo stravného za cudzích 

stravníkov. Preto žiada o finančnú kompenzáciu zvýšeného výkonu pracovníčok a teda 

o pridelenie osobných príplatkov vo výške 10 % súčasného platu každej z nich: Mgr. Daniela 

Bakošová – vedúca ŠJ, Sidonia Bratová – hlavná kuchárka, Iveta Tóthová – pomocná pracovná 

sila, Mária Andrášiková – pomocná pracovná sila, Mária Podlužanská – pomocná kuchárka. 

Starosta obce vysvetlil vedúcej ŠJ, že nie je potrebné si znovu podať žiadosť o zvýšenie platov, 

keďže bola v domnienke, že im zvýšenie platov v prechádzajúcom roku už neplatí aj pre ďalší rok. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Žiadosť ZŠ s MŠ Jarok o zvýšenie platov formou osobných príplatkov pre zamestnankyne ŠJ. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  0  

Zdržal sa  0    

Proti  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Uznesenie nebolo schválené. 

 

15.4 ZŠ s MŠ Jarok – Žiadosť o vrátenie vlastných príjmov 

 

Dňa 10.11.2016 bola na Obecný úrad v Jarku doručená žiadosť zo ZŠ s MŠ Jarok, v ktorej vedenie 

školy žiada o vrátenie zostávajúcich vlastných príjmov na rok 2016 v celkovej sume 8.837 EUR, 

ktoré budú použité na koncoročné odmeny pre zamestnancov ZŠ s MŠ Jarok. Starosta obce 

informoval, že škole sa budú ich vlastné príjmy vracať naspäť, ale budú použité napríklad na 

rekonštrukčné práce v škole alebo iné vybavenie. Obec bude určovať účel, na ktorý sa tieto 

finančné prostriedky použijú. Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Žiadosť ZŠ s MŠ Jarok o vrátenie vlastných príjmov. 

 

 Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

15.5 Miroslav Bartakovič a Viola Bartakovičová – Žiadosť o odkúpenie parc. č. 3481/16 a 

3481/27 

 

Pán Miroslav Bartakovič s manželkou bytom Hlavná ulica 1/1, Jarok sa na Obecný úrad Jarok 

obrátili so žiadosťou o odkúpenie obecného pozemku parc. č. 3481/16 a parc. č 3481/27, ktorý 

tvorí priľahlý pozemok k ich nehnuteľnostiam parc. č. 3481/14 a parc. č. 3481/9, pričom tieto 

zároveň dlhodobo užívajú. Obecná rada neodporúča odpredať tieto parcely, pretože v súčasnosti 

prebieha spracovanie územného plánu obce a čaká sa na vyjadrenie architektky Ing. Janky 

Privalincovej, ktorá spracovanie vykonáva. Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

a) schvaľuje 

v zmysle ustanovenia § 9 ods. 2 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov zámer pre prevod vlastníctva nehnuteľného majetku obce – pozemku v k. ú. 

Jarok 

parc. č. 3481/16- orná pôda o výmere 707 m2  

parc. č. 3481/27- orná pôda o výmere 556 m2  

 

pre kupujúcich Miroslav Bartakovič, narodený 26.3.1942, bytom 951 48 Jarok, Hlavná 1/1 

a manželka Viola Bartakovičová, narodená 14.6.1953, bytom tamtiež  

 

Spôsob prevodu majetku obce je z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa ustanovenia § 9a ods. 

8 písm. b)e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších  predpisov. 
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b) schvaľuje 

 

Spôsob prevodu dôvod hodný osobitného zreteľa. 

Dôvod hodný osobitného zreteľa spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľnosti pozemkov 

nachádzajúceho sa pozdĺž nehnuteľnosti kupujúcich, tvoriacu priľahlý pozemok k stavbe vo 

vlastníctve kupujúcich, dlhodobo kupujúcimi užívaný a tým je pre obec nevyužiteľný a 

nadbytočný. Všetky vecné náklady spojené s prevodom  vlastníckeho práva budú znášať kupujúci.  

 

c) ukladá 

zverejniť zámer v zmysle ust. § 47a) Občianskeho zákonníka 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  0  

Zdržal sa  0    

Proti  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Uznesenie nebolo schválené. 

 

 

16. Rôzne 

 

Starosta obce informoval, že Obecná rada zasadala a odporúča HK schváliť odmenu vo výške 30% 

z jej mesačného platu hlavného kontrolóra za obdobie od 12/2016 do 12/2017 a dal hlasovať za 

návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

v zmysle § 18c ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení odmenu hlavnej kontrolórke 

obce vo výške 30 % z mesačného platu hlavného kontrolóra za obdobie od 12/2016 do 12/2017. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  
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Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

Ďalej starosta obce informoval o geometrickom pláne, ktorý mení dispozíciu obecných pozemkov. 

Ide o obecný pozemok na ulici Záhumenice medzi pozemkom pána Pavla Zeleňáka (parc. č. 985/4) 

a pána Ing. Jána Bartakoviča (parc. č. 1006 a 1004) a to parc. č. 986/8, z ktorej sa odčlení parc. č. 

986/10 a bude tvoriť prístupovú cestu. Ďalšie parcely sú pod parcelami, ktoré užíva pán Bartakovič. 

Jedná sa o parc. č. 1007, ktorej dispozícia sa nemení a parc. č. 1008/13, z ktorej sa vytvoria dve 

parcely č. 1008/22 a 1008/101. Zmenou dispozície v zmysle geometrického plánu, ktorý tvorí 

prílohu zápisnice, sa vytvoria tri plnohodnotné obecné stavebné pozemky a prístupová cesta k nim. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

zmenu dispozície obecných pozemkov podľa Geometrického plánu č. 292/2016 vyhotoveného 

dňa 05.12.2016 Tomášom Bírom, GEOTOM, s.r.o. ul. Rínok 256, Veľké Zálužie. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

Ďalej zástupca starostu obce RNDr. Gabriel Minárik, PhD. informoval, že vedenie ZŠ s MŠ Jarok 

predložilo Obecnému úradu v Jarku Plán kontinuálneho vzdelávania na kalendárny rok 2017. Plán 

bol predložený v zákonom stanovenej lehote. Prostredníctvom neho môže obec včas zapracovať 

požiadavky na zvyšovanie kvalifikácie pedagogických pracovníkov a s tým spojené náklady na ich 

mzdy do rozpočtu obce. Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Plán kontinuálneho vzdelávania ZŠ s MŠ Jarok pedagogických, odborných zamestnancov 

základnej školy, materskej školy a ŠKD na kalendárny rok 2017. 
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Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

Ďalšie uznesenie je potrebné prijať v súvislosti so žiadosťou o dotáciu na prístavbu materskej školy 

a tým na zvýšenie kapacít materskej školy. Starosta obce prečítal návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

deklaruje, 

že Obec Jarok nebude žiadať o finančné prostriedky z európskych štrukturálnych a investičných 

fondov na ďalšie rozširovanie kapacity materskej školy na svojom území v období minimálne 5 

rokov po ukončení realizácie aktivít projektu na zvýšenie kapacít infraštruktúry materských škôl. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

Nakoniec poslanec Jaroslav Melo vyjadril potrebu vypracovať dôvodovú správu k sankcii vo výške 

25% z nenávratného finančného príspevku z Ministerstva hospodárstva SR k projektu 

Modernizácia a rekonštrukcia verejného osvetlenia obce Jarok. Žiada v správe uviesť o aký projekt 

sa jedná, v akom štádiu sa projekt nachádza, jeho podmienky, stanovisko ministerstva k sankcii, 

ako sa bude sankcia splácať. Zástupca starostu sa vyjadril, že dôvodovú správu pripraví a bude 

zverejnená na internetov stránke obce Jarok. Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

odporúča 

vypracovanie dôvodovej správy k sankcii vo výške 25% z NFP na projekt Modernizácia 

a rekonštrukcia verejného osvetlenia obce Jarok. 
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Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené. 

 

 

17. Diskusia 

 

Diskusiu využil zástupca starostu obce.  V súvislosti so žiadosťou vedenia školskej jedálne 

o zvýšenie platov navrhuje, aby im boli v budúcnosti vyplatené odmeny za zárobky, ktoré majú za 

prípravu jedál pre cudzích stravníkov. Spôsob, akým by sa finančné prostriedky vyplatili bude 

predmetom ďalších rokovaní OZ.  

Poslanec Jaroslav Melo sa zaujímal, v akom štádiu je rozširovanie kanalizácie v obci, pretože 

niektorí občania vypúšťajú splašky do potoka. Starosta obce informoval, že v rozpočte je 

naplánovaných 200.000 EUR na kanalizáciu. Je podaná žiadosť o dotáciu na vybudovanie druhej 

etapy na ulici Pod kostolom smerom k Slivášu. Ďalšia žiadosť o dotáciu je podaná na vybudovanie 

kanalizácie na Školskej ulici. V súvislosti s rozširovaním kanalizácie v obci bude potrebné 

sprevádzkovať druhý reaktor na čističke odpadových vôd. Projekt na reaktor je vypracovaný, bude 

nutné uskutočniť verejné obstarávanie na dodávateľa. Ďalej starosta obce informoval, že obec 

spolupracuje so Slovenským vodohospodárskym podnikom pri čistení potoka. 

Do diskusie sa už viac nikto nezapojil a preto starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

diskusné príspevky vznesené na pätnástom zasadnutí Obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  9 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Tomáš Chrenko 

Za  9 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Ing. Pavol Melo, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef 

Tököly, Bc. Jaroslav Kalivoda,  

Mgr. Tomáš Chrenko 

Zdržal sa  0    

Proti  0    
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Uznesenie bolo schválené. 

 

  

Na záver poslanec Peter Mesároš prečítal prijaté uznesenia.  

Starosta obce všetkým poďakoval za účasť na pätnástom zasadnutí Obecného zastupiteľstva, 

poďakoval za spoluprácu poslancom OZ, hlavnej kontrolórke, zamestnancom úradu. Rokovanie 

ukončil s prianím pokojných vianočných sviatkov a všetkého dobrého v roku 2017.  

 

 

Zapísala: Mgr. Daniela Gálová  

 

 

 

 

 

 

 

      Stanislav Sťahel   

          starosta obce  

  

  

       

 

          

 

RNDr. Gabriel Minárik, PhD.                                                Bc. Jaroslav Kalivoda  

     overovateľ zápisnice                            overovateľ zápisnice   


